

Оракул 2022

ПРОГНОЗЫ
И ПРЕДСКАЗАНИЯ

- * Затмения 2022-го
- * Новогодняя магия
- * Правильные подарки
- * Мандала удачи на год
- * Таро-прогноз



Все, что вы
хотите знать
о наступающем
2022
годе

16+

ГОД ТИГРА

ГОРОСКОПЫ ОТ ЛУЧШИХ АСТРОЛОГОВ РОССИИ



Наша гостья — легендарная ведьма Алена Полынь. Основательница оккультной организации международного масштаба, Империи сильнейших ведьм. Именно она открыла первый в мире Университет магии и колдовства АХогвартс близ Москвы. Алена поделилась с нами, чего ждать от следующего, 2022 года, наступление которого все мы связываем с улучшениями в мире и в стране, а также в наших собственных судьбах.

Желаю всем доброй охоты!



Год Тигра — третий год в очередности покровителей восточного календаря и продолжает 12-летие важнейших перемен. Год Черного Водяного Тигра начнется 1 февраля 2022 года и продлится до 21 января 2023 года. Это время активности, реализации талантов, борьбы за свой успех.

Волшебная двойка

— Год предстоит очень интересный, — рассказывает Алена. — Начну с нумерологических особенностей. Нумерологически год меняет свой код в ночь с 31 декабря на 1 января. А вот новый хозяин года придет к власти только 1 февраля 2022-го.

Двоек в порядковом номере года целых три. Цифра «два» говорит о зачатии нового, о преобладании энергии стихии Воды (кстати, и хозяина года мы ждем Водяного — а именно Черного Тигра). Такой нумерологический код подсказывает: в течение года надо действовать властно, но при этом все хорошо обдумав, без спешки и лишних эмоций; сообщает о возможности начать новое в паре с кем-то (вдвоем), о важности гармонии мужского и женского. Обдумав свои действия, не мешкайте, решительно добивайтесь своего.

Год пройдет как на волнах: то слишком хорошо, то слишком плохо. Чтобы избежать плохого, необходимо плыть по течению, но вдумчиво. Многие старые правила и устои потеряют свою актуальность: течение несет нас в пространство перемен. Успех принесет способность видеть, принимать эти перемены и не тормозить ход событий. Вы боялись что-то менять в семье, бизнесе? Не бойтесь. 2022 год хорош для освоения новых профессий. Важно пересмотреть свое мировоззрение, осмыслить то, что ранее вам казалось незыблемой истиной. Продолжается активный цикл внедрения нового в образовании, медицине, науке и политике, все это может болезненно сказываться в обществе, поэтому важно быть открытым и защищенным одновременно. Ключ к такому состоянию — осознанность.



В этом году стоит обратить особое внимание на здоровье, возведите его буквально в культ. Речь идет об истинном здоровье, душевном и физическом, а не о его иллюзии в виде накаченных мышц и уюлов в лицо. Спорт станет очень популярен как инструмент для

поддержания функциональности, активности, а не как профессиональный выбор или шоу.

Власть Тигра

— С 1 февраля на небесный престол вступает Черный Водяной Тигр. Китайский календарь отлично подчеркивает характер

года. Вода — это реальная возможность улучшать свою судьбу, приобретать ради успеха различные формы сообразно с обстоятельствами (свойство Воды!), менять строй собственных мыслей и сферу деятельности. Однако в 2022 году, во власти Тигра, придется следить

за своими эмоциями и их проявлением. А также надо остерегаться алкоголизма, в этом году он может напасть совсем незаметно.

Черный цвет года не несет негатива, он символизирует тьму и одновременно мать. Посмотрите внимательно на эти два слова. Видите одинаковый буквенный код? Тьма — мать. Плодородная земля тоже черна. Черный содержит в себе весь спектр цветов. Поэтому 2022 год поддержит вас в любом вашем начинании, а еще он предоставит достаточно энергии для осуществления планов. Тигр — хищник, поэтому и восприятие себя должно смениться с позиции жертвы на позицию хищника. Скромность и раболепство принесут вам крах. Девиз года — лидерство во всем и активная деятельность, именно та, которая принесет вам довольствие и самореализацию. Гнев сдерживать нельзя. Хотите рычать? Порывайте!

Это год большой охоты для тех, кто играет на мировой арене. Будут яркие победы и не менее яркие поражения, но вы все это увидите в новостях, за корторами я, кстати, сидеть перед телевизором не рекомендую, так как более эффективным использованием времени будет ваше движение к цели!

Год продолжает 12-летний цикл перемен, считается сложным. Но если следовать заложенным в нем кодам и моим рекомендациям, вы будете всегда на волне.

На счастье и во благо

— Я хочу вам напомнить о правилах встречи Нового года, — говорит Алена. — Помните, что, украшая стол и дом, вы отдаете дань уважения тому рубежу, который пересекаете, а именно с благодарностью, с почтением прощайтесь со старым годом и с радостью приветствуете новый. Не забудьте заранее купить календарь с благими, яркими изображениями, который станет вашим оберегом на 2022 год.

Встречать Новый год лучше в кругу близких людей. Выбирайте для празднования яркий декор: блестящие и гирлянды. Сияющие цвета привлекают духов радости. Украшайте не только елку, но и весь дом, особенно окна и двери. Храните в душе радость и свет. Не встречайте Новый год в плохом настроении, в злостном одиночестве и уж тем

более в пьяном угаре. Как проведете первые минуты нового года, таким будет и весь год.

Дарю вам ритуал на счастливый год. Делать его надо 1 января — как только проснетесь в новом году.

Зажгите красную свечу. Возьмите лист бумаги и красную ручку и пишите, читая вслух: «Январем писано, мною записано, мною говорено, а значит, сотворено. Год новый наступил, день первый otvorил, мне весь год блага получать, этот год мне счастье сможет дать. Заклинаю!»

Читать заклинание надо 12 раз: первый, когда пишете текст, и затем еще 11 раз вслух. Свеча должна полностью догореть, не гасите ее.

Счастья, блага и удачи вам в новом году!

